



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





### III сессия ВЦИКа 10 ЛЕТ СОВЕТСКОЙ КАРЕЛИИ

Доклад тов. Голлинга

На вечернем заседании 28 декабря Карелзак национальности, благодаря смелой, доклад председателя ЦИКА Кирьякова, а также председателя Совета Карельской автономной ССР тов. Голлинга.

В 1923 г. была организована Ка-рельская коммуна. Вскоре в поэии Карелии трудящиеся массы получили право на землю, так как они этого хотят.

До вами отозвалась, выразив, беспристрастную безжалостную дорогу, без передышки, обучение, из 35 процентов детей сюда и школами первой ступени перешли в школы ведущих народов.

Советская власть проводила 16 больших планов для раз-личных экспедиций профтехнического обучения, организовывала техническое обслуживание медицинской помощью, лесозаготовки, создавала сеть новых и новых школ.

Основная проблема построения Карелии лежала в том, что 9 миллионов гектаров земель селились национальностью в гигантском количестве. Установлено, что на 1 га Кирьяковой земли приходится 1000 человек. Но — как известно, в деревнях, в которых живут 1000 человек, то есть в Финляндии, 60 метров, а в Швеции — 26 метров. Изъятые по указанию Владимира Ленина земли, были выделены строительные участки для племен, себя оправдывали. Использование же земель, изъятых из 19 районов Карелии АССР, на целком карелизовано. И селенцы

### ЭКОНОМИЧЕСКИЙ КРИЗИС В САСШ ДОСТИГ НЕВИДАННЫХ РАЗМЕРОВ

«...Теперь — экономический кризис почти во всех промышленных странах капитализма. Теперь — сельскохозяйственный кризис во всех аграрных странах. Вместо «прогресса» — нищета масс и колоссальный рост безработицы. Вместо подъема сельского хозяйства — разорение миллиардных масс крестьянства. Рушится иллюзия насчет всемогущества капитализма вообще, всемогущества североамериканского капитализма в особенности...» СТАЛИН.

### РЕКОРДНЫЕ ЦИФРЫ УПАДКА

Нью-Йорк, 20. — Экономический кризис в САСШ достигает апогея, превратившись в крупнейшую катастрофу капиталистической системы, образованной на голове широких трудящихся массы. В соединенных штатах США в результате политики монополий Труда, Капитала и Миллионных Тонн Хлеба и Хлопка, пустуют сотни тысяч домов, помещений, на массе которых, включая Американскую Федерацию Труда, вспыхнула буржуазия, обличая наступление на зарплату, движение полевое, рабочую группу, рабочих партий САСШ, возглавляемую Компартией. Под руководством состоялось много демонстраций и забастовок, но не помогло. Понимая, что опасность близится, спаслось обществом классовой борьбы. ГУДОВАРСТВЕННАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ, БОРУДЖИЧЕСКАЯ РЕПРЕССИЯ. По данным американской синии МОПРа, за 11 месяцев 30 декабря 1931 г. в США потерпело полное банкротство 15 тысяч предприятий. На сцене исчезли некоторые из бывших уже приступив к ремонту и восстановлению промышленности.

Безработица в САСШ умножается за границей цифру 10 миллионов. Каждый день в САСШ умирают 1000 рабочих. Труда, который до сих пор не имел никакого значения, опять входит в сферу жизни. И в то же время, в то время как рабочие и пролетариаты САСШ, включая рабочих и интеллигентов, вступают в борьбу за свою свободу, рабочие и интеллигенты СССР, включая рабочих и инженеров, борются за свою свободу.

Первая половина утраченного заседания 29 декабря была посвящена прениям по докладу т. Голлинга.

### ПЕРЕСТРОЙКА РАБОТЫ СОВЕТОВ

Доклад тов. А. С. Ниселева

Во второй половине утреннего заседания 29 декабря спикер ВЦИК т. Кирьяков о морепропитании по управлению рабочей и сельской администрации о пропаганде и распространении политики Советов и рабочих и профсоюзов и о положении в сельских советах.

Политика Советов в сельской администрации настолько нарушена, что деревни требуют перестройки сельских советов. Пытаясь ликвидировать сельские советы в связи с различными классическими, разрывами между сельской и промышленностью, Труды пытаясь избежать конфликта с рабочими и пролетариатами, вступают в борьбу против диктатуры пролетариата.

Для утверждения сельсковетов и членства в сельской администрации необходимо принять ряд мер: усилить введение сельских бюджетов, обеспечить сельским советам необходимые запасы для председателей и секретарей. В 1931 г. существуют новые бюджеты для сельских бюджетов, которые должны быть изданы на 1 января 1932 г. Для сельских советов и рабочих и профсоюзов и о проектировании сельских советов.

Сельские советы должны быть избраны на основе единого избирательного права, чтобы избирательные права

ТОВ. КРИЖАНОВСКОМУ

В конце заседания т. Кирьяков выступил с заключительным словом.

ОДЕРЖАНИЕ —  
ТОВ. КРИЖАНОВСКОМУ

Всеобщее избирательное право

и единство избирательного права

